
さとことブレスト参加者アンケート（第8回）

Q1．今回の【さとことブレスト】で、どの程度満⾜いただけましたでしょうか。 n= 3

回答 回答数 割合
満⾜ 1 33%
やや満⾜ 2 67%
どちらでもない 0 0%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

3 100%

Q2.以下の点に関して、それぞれお答えください。
①テーマ n= 3

回答 回答数 割合
満⾜ 1 33%
やや満⾜ 2 67%
どちらでもない 0 0%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

3 100%

②全体の時間 n= 3

回答 回答数 割合
適切だった 2 67%
⻑い 1 33%
短い 0 0%

0 0%
0 0%
3 100%
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③ブレストの時間 n= 3

回答 回答数 割合
適切だった 1 33%
⻑い 1 33%
短い 1 33%

0 0%
0 0%
3 100%

④進⾏のスムーズさ n= 3

回答 回答数 割合
満⾜ 2 67%
やや満⾜ 0 0%
どちらでもない 1 33%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

3 100%

⑤ファシリテーターやスタッフの対応 n= 3

回答 回答数 割合
満⾜ 3 100%
やや満⾜ 0 0%
どちらでもない 0 0%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

3 100%
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Q3．また参加したいと思いますか？ n= 3

回答 回答数 割合
思う 3 100%
やや思う 0 0%
どちらでもない 0 0%
あまり思わない 0 0%
思わない 0 0%

3 100%

〇⾃由意⾒
また、やりたいです。

今回は20〜40代の意⾒ということで、世代の幅を狭くしたとこのとでしたが、狭いようで広
すぎるのではないかと感じました。
様々な⽴場の⽅がいる⼀⽅で、20代と30代とでは意⾒や⾒ているものが違うと感じました。
20代、30代、40代と細かく分けた⽅がいいかもしれません。(もちろん在住の⼦供達にも！)
特に20代〜30代は5歳違うだけで⼤きく⽴場が異なり、それぞれの世代でブレストをすれば
もっと⾯⽩い意⾒やアイデアが出るのではないかと思いました。
20代をもっと巻き込むのは難しい事かと思いますが…
また、このまちづくりの問題に限らずですが、杉並区在住の外国⼈からも意⾒を聞くのも⾯
⽩そうだと思いました。住⺠税を払っている以上、当然その⽅達の意⾒も聞いてほしいで
す。

今回このような機会に参加することができ、区⺠と対話を⼤切にしてくださる岸本区⻑の取
り組みは素晴らしいと思いました。ふんわりした意⾒やアイデアでも受け⽌めてくださる区
⻑にとても頼もしく感じました。ファシリテーターの⽅も⾃由な発想を認めてくださり、話
しやすかったです。
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